
Caluma digitales Thermo-/ Hygrometer mit Uhr und Sonde

Das Klima zu kontrollieren spielt bei der Pflanzenzucht eine sehr wichtige Rolle.
Mit dem Caluma Thermo-/ Hygrometer mit Uhr weiß man nicht nur genau, welchem Klima 
die Pflanzen ausgesetzt sind.
Die Kalender- und Alarmfunktion helfen einem auch, sich an regelmäßige Kontrollen zu
erinnern.

Das Caluma Thermo-/ Hygrometer mit Uhr zeigt einem auf seinem großen Display 
gleichzeitig die Außen- und Innentemperatur,
Uhrzeit im 12- oder 24-Stunden Format und die Luftfeuchtigkeit an. Außerdem verfügt 
es über eine Alarm- und Kalenderfunktion.
Mit der Min-Max Funktion bekommt man zusätzlich Auskunft über die minimalen und 
maximalen Werte.
Mit dem C/F Knopf auf der Rückseite kann man entscheiden, ob in Celsius oder 
Fahrenheit gemessen wird.
Das Kabel des Außenfühlers hat eine Länge von ca. 1,5 m, so kann er dort platziert 
werden, wo er gebraucht wird.
Ein ausklappbarer Fuß ermöglicht das problemlose Hinstellen des Caluma Thermo-/ 
Hygrometers oder du hängst es ganz einfach an die Wand.

Technische Daten
Temperaturbereich Outdoor ( Sonde ): -10 °C bis +70 °C
Temperaturbereich Indoor: -10 °C bis +70 °C
Genauigkeit Temperatur: +/- 1 °C
Messbereich Luftfeuchtigkeit: 10 % RH bis 88 % RH
Genauigkeit Luftfeuchtigkeit: +/- 5 % (bei 40 - 80 %)
Kabellänge: ca. 1,50 m
Maße L x B x H: 10 x 9 x 2,5 cm
Zum Betrieb wird eine 1,5 V AAA Batterie benötigt.
Diese ist im Lieferumfang enthalten.

Bedienung
Entfernen Sie die Schutzfolie vom Display.
Drücken Sie die Batterieklappe der Pfeilrichtung entsprechend nach unten.
Setzen Sie die Batterie ein. Entfernen Sie ggf. den Batterieschutz.
Setzen Sie die Batterieklappe wieder ein. Danach ist das Produkt einsatzbereit.
Es wird in diesem Zustand bereits Luftfeuchtigkeit sowie Temperatur innen und außen 
messen.

Einstellen der Uhrzeit
1. Einmaliges Drücken der Taste MODE wechselt zwischen Uhrzeit und Weckerzeit. ( 
Standard: Uhrzeit )
    Sie können die beiden Modi dadurch unterscheiden, dass bei der Uhrzeit der 
Doppelpunkt zwischen Stunde und Minute blinkt.
2. Halten Sie die MODE Taste für zwei Sekunden gedrückt. Es blinkt die Minutenzeit.
3. Benutzen Sie dann die ADJ Taste, um den Wert um 1 zu erhöhen. Gedrückt halten der
ADJ Taste beschleunigt diesen Vorgang.
4. Drücken Sie dann wieder die MODE Taste, um zu bestätigen.



5. Nun sollte die Stundenzeit blinken. Stellen Sie wieder mit ADJ ein.
    Sollte im folgenden nicht " 12 Hr " angezeigt werden, haben Sie soeben die 
Weckerzeit eingestellt.
    Drücken Sie in diesem Fall einmal MODE um in den Uhrzeitmodus zu wechseln und 
befolgen Sie die Schritte erneut.
6. Erneutes Drücken der MODE Taste lässt den Text " 12 Hr " blinken.
7. Drücken Sie einmal ADJ, um in den 24-Stunden Modus zu wechseln, ansonsten bzw. 
danach wieder MODE.
8. Danach blinkt die Jahreszahl, welche Sie im gleichen Verfahren einstellen.
9. Nachdem Sie auch das eingestellt haben, fragt das Gerät nach Monat und Tag ( in 
dieser Reihenfolge ).
10. Stellen Sie dies im gleichen Verfahren ein.
    Sie sollten nun die eingestellte Zeit im gewünschten Format sehen.
    Dies ist der " Standardbildschirm ", auf den das Gerät auch von selbst wechselt,
wenn länger keine Eingabe erfolgt ist.
    Hier können Sie einmal ADJ drücken, um sich das Datum anzeigen zu lassen.
    Erneut ADJ drücken oder warten, um wieder auf den Standardbildschirm zu 
gelangen.

Einstellen des Weckers
1. Drücken Sie einmal die Taste MODE, um zwischen Uhr- und Weckerzeit zu wechseln.
    Sie können die beiden Modi dadurch unterscheiden, dass bei der Uhrzeit der 
Doppelpunkt zwischen Stunde und Minute blinkt.
2. Folgen Sie Punkt 2 bis 5 der Anleitung "Einstellen der Uhrzeit".
    Hinweis: Bei dem unvermeidlichen Drücken von ADJ wird das Gerät den Alarm 
aktivieren, zu erkennen am kleinen Textfeld " Alarm ".
    Bitte ignorieren Sie dies, bis sie Punkt 5 abgeschlossen haben.
    Nachdem Sie die Weckerzeit eingestellt haben, können Sie wählen ob Sie zu dieser
Zeit, jede Stunde oderr nicht alarmiert werden wollen.
    Hierbei Steht "Alarm" für die gewählte Zeit, das kleine Symbol für jede Stunde 
und keins von beiden für keinen Alarm.
3. Ggf. auf dem Standardbildschirm in den Weckermodus wechseln.
    Wenn Sie ADJ drücken, schalten Sie den Alarm EIN. Erneutes Drücken schaltet den 
Alarm AUS und die Stündliche Alarmierung EIN.
    Erneutes Drücken Schaltet beide Funktionen EIN. Drücken Sie noch ein mal, 
schalten Sie alles aus.

Die MEMORY Taste wechselt zwischen aktuell, maximal und minimal im Betrieb 
gemessener Temperatur und Luftfeuchtigkeit.
Halten Sie die MEMORY Taste gedrückt, um diese Werte zurückzusetzen.

Bitte entsorgen Sie Batterien nach Gebrauch ordnungsgemäß.


